



Выпуск № 4

Декабрь 2021

Наука есть ясное познание истины

Наука — не предмет чистого мышления, а предмет мышления, постоянно вовлекаемого в практику и постоянно подкрепляемого практикой.

Д. Бернал

Научно-практическая ученическая конференция в школе - это итоговое мероприятие, завершающее работу над исследовательскими и проектными работами текущего учебного года. Проводится такое мероприятие в нашей школе обычно в ноябре-декабре.

В ходе подготовки к научно-практической конференции учащиеся вместе со своими научными руководителями прошли долгий процесс работы с различными информационными носителями - от книги до компьютера. Критерии оценки полученных сведений - полнота, достоверность, четкость изложения. Это четко отслеживалось членами жюри. В этом

работ участников и их научных руководителей. Как правильно питаться? Как приготовить настоящий плов? Как изготовить куклу? Как беречь свой голос? И многое-многое другое!



году на двадцать второй школьной научно-практической конференции работало четыре секции: Естественные науки и медицина, Технология и экология, История, обществознание и краеведение, Математика, информатика и филология. Каждый год одинаково поражает широта тем научных исследований и проектных

Перед началом конференции участники охотно поделились с нашими корреспондентами секретами своих работ, главными причинами, которые побудили их исследовать именно эти темы.

— *Питаться следует разнообразно и сбалансированно. К сожалению, нынешняя молодежь этого не делает в связи с отсутствием мотивации, нехваткой силы воли и времени разбираться в этом вопросе. А жаль,* – рассказал участник конференции Сатановский Александр, ученик 9 А класса. Александр выбрал тему исследования «Механизм работы иммунной системы человека. Способ поддержки иммунного ответа организма». Работа вызвала огромный интерес у членов жюри и слушателей секции.



Поздравляем всех наших читателей с наступающим Новым годом! От души желаем, чтобы все мечты и искренние пожелания сбылись в этом году. Пусть вас ожидают приятные сюрпризы и радостные встречи, успех и процветание, здоровье и бодрость, счастье и любовь! Пусть старый год уходя, заберет с собой все проблемы и нерешенные задачи, жизнь заиграет новыми, яркими красками. Мира вам и душевной гармонии в Новом году!

Редакция газеты «ШКОЛ@. RU»

Читайте в этом выпуске:

- ◆ День открытий. Стр. 1.
- ◆ Научно-практическая конференция. Стр. 2.
- ◆ Торжественное собрание. Стр. 2.
- ◆ Навстречу будущей профессии Стр. 3.
- ◆ Экология в школе Стр. 3.
- ◆ Подсказки психолога Стр. 4
- ◆ My Mag Стр. 5
- ◆ Встречаем Новый год. Стр. 6



Были и приятные сюрпризы. Чистова Эвелина, ученица 10 класса, представила свой продукт – очаровательную куклу, символизирующую ученицу нашей школы. Пусть она будет нашим талисманом.

София Сороковых, ученица 9 Б класса, выбрала тему «Здоровье и развитие голосового аппарата»

– Эта тема актуальна для всех живущих на нашей планете. Люди ежедневно используют голос для общения. Если вы не знаете, как его беречь и развивать, то это может привести к плохим последствиям, – рассказала корреспонденту газеты София перед выступлением.



В работе секции «История, обществознание и краеведение» тоже было много интересных и сильных работ. Одна из них – работа ученицы 10 А класса Агаповой Ксении.



– Тема моей работы – «Глобализация транснациональной корпорации в современном мире». Меня заинтересовала эта тема при изучении экономики, и я захотела углубить свои знания в этом вопросе.

Анастасия Бесфамильная, ученица 9 Б класса, в этой же секции представляла краеведческую работу

– Я хочу рассказать про Тарутино. Меня заинтересовала эта тема тем, что я интересуюсь своим родным краем, и мне очень интересна его история.

Были и «вкусные» работы! Бабаджанов Арслан, ученик 9 Б класса, представил свой проект на тему приготовления настоящего плова.

Каждый участник конференции выложился на «все 100», а научные руководители были рядом, поддерживали и переживали. Пожелаем нашим победителям и призерам больших побед!

Брехт Анастасия, корреспондент



Награждение победителей

Награждение победителей и призеров научно-практической конференции, школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников – это всегда праздник. 17 декабря в актовом зале школы директор Ирина Васильевна Байнова, заместители директора Боровенко Елена Владимировна и Голубова Евгения Александровна, учитель физической культуры Гофман Вера Васильевна вручали дипломы ученикам и их научным руководителям.



Участие в таких мероприятиях — это возможность проверить свои силы, понять, что хорошо получается, а что ещё нужно подтянуть. Ребёнок видит успехи других детей, убеждается, что это действительно возможно — получить диплом, занять призовое место. Это стимулирует его развиваться, больше узнавать, двигаться вперёд. И хороший стимул – стоять на сцене своей школы с дипломом в руках. В этом году все участники конференции стали

победителями и призерами. Это говорит о высочайшем качестве подготовки учащихся к таким серьёзным испытаниям. Шаги в науку с каждым годом становятся все увереннее. И если школьник с первого класса участвует, например, в олимпиадах, уже знает все их тонкости, многому научился, готовится и старается, то победить, возможно, и гораздо проще, чем, придя впервые на олимпиаду в 10-11 классах. Молодцы, ребята! Педагоги, гордятся вами! Спасибо родителям за помощь и поддержку.



Архитектура, дизайн, информатика и математика



Навстречу будущей профессии

Наши учащиеся вновь посетили детский оздоровительный центр «Сокол». Весь декабрь ребята постигали тонкости профессий. На этот раз смены были посвящены архитектуре, дизайну, информатике и математике. С



– 29 ноября по 5 декабря в составе четырех человек Амираслановой Алисы, Калигиной Виктории, Захоженко Алины и Сытовой Екатерины посетили детский оздоровительный лагерь

«Сокол». Программа обучения— *Дизайн и архитектура*. На занятиях нам рассказывали о проектировании из глины, ландшафтном дизайне. Мы посещали филиал Московского государственного экономического университета. Мы прошли там мастер-класс и прослушали очень интересные лекции, – рассказали девочки о своих основных занятиях.

У ребят была встреча с министром образования Калужской области Ани-



кеевым Александром Сергеевичем, где они обсудили будущее российского образования, проблемы домашних работ и многое другое.

Проводились в лагере и вечерние мероприятия. Цель– сплочение групп и



командные действия. Всем ребятам такие мероприятия очень понравились. И еще девочки очень тепло отзывались о преподавателях и о самой системе обучения в вузах.

Бесфамильная Анастасия, корреспонент

Экологический кризис

«Сотри случайные черты - и ты увидишь: мир прекрасен».
А. Блок

Экологический кризис — особый тип экологической ситуации, когда среда обитания одного из видов или популяции изменяется так, что ставит под сомнение его дальнейшее существование. Современная экологическая ситуация показывает, что влияние природы на человека зависит от объективных закономерностей ее развития, и это заставляет обращать пристальное внимание на изучение механизмов ее целостного функционирования. Так как в природе «все связано со всем», невозможно воздействие на часть системы без последствия для всей системы.

Мы выйдем из экологического кризиса только тогда, когда оглянемся вокруг, когда задумаемся, а бросить ли нам бумажку? И тогда, будучи членами правительства, учителями, врачами или просто рабочими мы сможем сохранить нашу планету для будущих поколений, потому что мы не унаследовали Землю от своих родителей, мы взяли её взаймы у своих детей. Мы сможем стереть «случайные черты» только начав с себя. Только сохранив красоту в себе, мы сохраним красоту вокруг. Недаром одно из серьёзнейших направлений решения экологиче-



ских проблем – глобальное духовное воспитание.

На уроках в школе мы часто затрагиваем эту тему. И в этот раз мы снова обсуждали экологический кризис. Это продолжение разговора о тесной связи природы и человека. Мы ещё раз убедились в том, что человек активно вторгается в природную среду, нега-

тивно воздействуя на её процессы. В ходе урока, мы представляли свои презентации, обсуждали их, делали выводы. Эта тема очень актуальна в наше время, так как производственная деятельность человека постоянно возрастает.

Попробуйте сделать это упражнение, представив, что вы и есть наша Земля!

Вот она летит маленькая какая!
(руки вверх)
Вот она грустит, в думы свои вникая,
(руки вниз)
Вот она летит, зябкой прохладой веет,
(обхватить плечи)
Все еще живет! Все еще людям верит!
(руки вперед, потянуться)
Вот она плывет сквозь грозовую полночь,
(руки в стороны, потянуться)
Всех людей зовёт, просит прийти на помощь!
(руки вперед, потянуться)



Стенькова Ангелина, ученица 8 Б класса



Давайте верить в чудеса! Ведь скоро Новый год!

Предновогодние эмоции и подсказки психолога

От предновогодней суеты всегда немного щекотно внутри.



Что же это за ассорти эмоций? Они могут быть и радостные, и амбициозные, и немного грустные, и даже тревожные. Все такие разные, так быстро и незаметно сменяют друг друга.

Как со всем этим разобраться?

На самом деле, все эти переживания и эмоциональные всплески абсолютно нормальны. Время от времени их испытывает каждый человек. Однако важно, чтобы такие состояния не доставляли нам дискомфорт.

Поэтому, я предлагаю очень полезное предновогоднее занятие, с помощью которого можно не просто избежать тревожности, прокрастинации, но и добиться значительных успехов.

Итак, раз выпуск у нас предновогодний, предлагаю добавить немного сказочности и волшебства. Назовем наше занятие составлением Волшебной Карты Достижений. Нам понадобится листок бумаги и ручка.

Как учил Алису из страны чудес Кот, чтобы знать куда идти, нужно понимать, где ты находишься, поэтому вспомните, о чем мечталось накануне прошлого нового года, какие цели ставились.



Обязательно расчертите листок на две половинки «2021» и «2022».

2022

Теперь каждую снов на две половинки «план» и «результат». Отлично, теперь можно в крайний левый столбик вспоминать и записывать свои планы на уходящий 2021 год. А в соседнем столбике напротив каждого пункта вписать свои достижения. Обязательно похвалить себя за успехи, за целе-



устремленность, за старания (иначе, волшебства не получится)! И честно признаться в том, какие из планов реализовать не получилось и почему. Не ругать себя, а сделать выводы. Чтобы не повторять одни и те же ошибки из года в год, из прошлогоднего списка желаний в новый, нужно четко понять причины неудач. Что помешало добиться цели: лень, невнимательность, неумение управлять своим временем, неправильная расстановка приоритетов или выбор неверной цели? Получается? А теперь, посмотрев с высоты опыта, полученного за этот год, на свои прошлогодние планы, определитесь, актуальны ли они еще для вас?

Если да, то можно переписать их (скорее всего с некоторыми корректировками) в новый столбик планов на 2022 год.

А дальше начинается самое веселое и интересное! Настоящее волшебство!

Не ограничивайте свою фантазию. Пишите в этом столбике все-все, о чем

мечтается, что может сделать вас счастливым, что принесет пользу, радость и удовольствие. Ух, здорово! Правда? Волшебство заключается в том, чтобы вы почувствовали радость от предвкушения, обладания, проживания этих моментов.

Для нашего мозга нет разницы происходит это в фантазиях или на самом деле, гормоны радости вырабатываются автоматически. Они заряжают нас позитивом, энергией, дарят силы для стремлений и достижений. У вас просто не останется шансов не осуществить свои задумки, ведь выработанную энергию нужно куда-то применить. Здорово, правда?

Кстати, такое упражнение – отличная прививка от лени. Ведь там, где вы с удовольствием и большим желанием что-то делаете, лень появиться не может.

Но это уже тема нашего следующего разговора, друзья.

А пока, я поздравляю вас с наступающим Новым Счастливым Годом! С новыми идеями, планами, с новыми успехами и достижениями! Желаю всем много радостных событий и удовольствия от своих занятий, будь то учеба или работа, пусть она дарит энергию и вдохновляет на желание творить!



@tatiana_semak_

Татьяна Семак, педагог-психолог, тайм-менеджер, интеллект-тренер.

Аспирант кафедры менеджмента и технологий социально-культурной деятельности Московского государственного института культуры и искусств.



Презентация проекта

Все меняется. Произошли перемены и в судьбе нашего журнала. Он сменил и редакцию, и название. Сущность нашего билингвального международного проекта осталась прежней – помочь молодежи изучать иностранные языки. Из журнала, к сожалению, исчез испанский язык, но время покажет, вероятно, мы вернемся к прежнему варианту. Итак, встречайте наш обновлённый, во всех смыслах этого слова, журнал.

В новом номере мы постарались сделать для вас интересный контент и запустили конкурсную программу.

На обложке вы видите нашу команду. Эти прекрасная команда создала номер, который вы держите в руках или читаете в электронном виде.

23 декабря в школе состоялась презентация нашего билингвального международного проекта. К этому событию тщательно готовилась вся команда журнала.

Проект создан учителем английского языка Бурмистровой Еленой Валерьевной ещё в 2014 году. На презентации команда журнала обстоятельно рассказала о пути журнала с момента выхода первого номера до сегодняшнего дня. Мероприятие началось с сюрприза – у двери актового зала гостей встречала ученица 10 класса София Дроба с лотерейными билетами. Каждый получил заветную бумажку, ожидая розыгрыша. Великолепное начало мероприятия – песня на английском языке в исполнении ученицы 9 А класса Сороковых Софии и двух танцевальных пар:



Амираслановой Алисы, Калигиной Виктории, Шаропова Степана и Зайцева Ильи. На мероприятии присутствовали администрация и учителя школы, ученики с шестого по одиннадцатый классы и журналисты телевизионной группы из города Жукова.

На презентации проекта состоялся телемост Кременки-Нью Йорк - Москва-Индонезия Бали. Главный редактор



журнала Лилит Багдасарова (Нью Йорк) рассказала на английском языке о своих впечатлениях от работы с журналом. Мария Полякова (Москва) поделилась с присутствующими результатами



ми работы в команде.

Креативный директор Валовая Яна (Индонезия) на английском языке пожелала успехов журналу и новых интересных интервью и статей.

Все присутствующие посмотрели фильм, снятый телевидением г. Протвино и телевизионной группой ТНТ о проекте Miss Lingva,



Сам журнал был представлен постранично на экране. Вслед за этим ученики 10 а класса разыграли весёлую сценку и подарили Ирине Васильевне Байновой, директору школы, журнал.



Затем в прямом эфире состоялся розыгрыш. Пять учеников нашей школы получили в подарок журналы с актрисой Татьяной Космачевой (сериал Закрытая школа) на обложке.



Ирина Васильевна поблагодарила всех участников за мероприятие и пожелала проекту процветания на долгие годы в нашей школе.

Корреспонденты телевидения взяли интервью у участников проекта и его руководителя.

Наступает новый 2022 год, и мы желаем вам крепкого здоровья, успехов и больше улыбок и радости. Изучайте язык вместе с нами! Пусть этот год станет счастливым, радостным и успешным. Редакция журнала постарается радовать вас своими новыми журналами, интересным и поучительным материалом, увлекательными интервью и многим другим, что пригодится вам в изучении языков. Пусть этот год откроет новые горизонты, расставит приоритеты, поможет в выборе дальнейшего жизненного пути.

С наступающим! Крепкого всем здоровья, бодрости, улыбок!

Ваш «My Mag»

Редакция журнала.

КОНКУРС НОВОГОДНИХ СТИХОТВОРЕНИЙ



Завершился конкурс газеты на самое новогоднее авторское стихотворение. Встречайте победителей!

И снова снег, мороз и вьюга
Гирлянды, ёлочки повсюду.
Новый год уж за порогом
Его встречаем всем народом.

В доме елочка стоит,
Огоньками вся блестит.
Каждый день смотрю в окно
Где же чудо, где оно?

Оленья упряжка в небе пролетает,
Звоном колокольчиков вниманье
привлекает.
В ней Дедушка Мороз
Чудом город озаряет.

Жду тебя я Дед Мороз,
Знаю ты ко мне придешь.
Мне подарки не нужны
Только ты ко мне приди.

Огни бенгальские зажжем,
Салют запустим в небо.
И чудо вдруг произойдет
В прекрасный праздник Новый Год.
Коркунов Дмитрий. 2 В



Я слышу хруст, когда
иду
По узенькой тропинке.
Минут 15 подожду,
Пока кружат снежинки.

Мороз окутывает вновь,
Краснеют щёки, руки.
Наступит скоро Новый год,
Гулять начнут все вьюги.

Отсчёт начнётся от нуля -
Всё вновь пойдёт сначала.
И сбудется мечта твоя,
Не будет год печален.

Когда проблемы позади,
И нет больше печали,
На путь успеха ты иди,
Читай свои морали.

Бутырская Виктория. 9 Б класс.

ПОДРАВЛЯЕМ!

Что год грядущий нам готовит

Завершается 2021 год, который проходит под знаком Белого Металлического Быка. Ему на смену спешит Черный Водяной Тигр (по другой версии — Голубой) — символ 2022 года.

Как известно, Новый год по восточному календарю наступает не в ночь с 31 декабря на 1 января, а позже. Год Тигра начнется с 1 февраля 2022 года и продлится до 21 января 2023 года. Тем не менее в западной культуре принято встречать «хозяина» Нового года заранее — прямо в новогоднюю ночь. Знайки восточных премудростей такую торопливость, а точнее предусмотрительность, приветствуют — по их мнению, правильно организованная встреча подскажет символу наступающего года, что его ждут, ему рады, с ним связывают большие надежды.

Наступающий год Черного Водяного Тигра готовит перемены всем знакам. Тигр — это мощный, красивый, властный импульсивный зверь. Он умеет и тихо подкрадываться, и стремительно нападать. Это означает, что терпение, самообладание и энергия будут творить в наступающем году чудеса, давая возможность всем почувствовать благотворные перемены в жизни. Главное — быть готовым перемены принять

По мнению астрологов, будущий год всегда характеризуется нравом того животного, которое выступает его символом. Однако бояться не стоит. Тигр, хоть и агрессивный хищник, вместе с тем животное степенное и семейное. Стихия 2022 года — вода. Именно она положительно влияет на хищное животное, делая его более спокойным и миролюбивым. Поэтому 2022 год, уверяют астрологи, будет достаточно мягким, однако не без сюрпризов.



Кроме того, полосатый символ года принесёт удачу тем, кто планирует обучение в 2022. И речь совсем не об основной учёбе. Кто-то пойдёт на курсы по психологии, кто-то увлечётся фото или ландшафтным дизайном. В любом случае новые знания в год Тигра будут даваться легко. Повезёт и любителям путешествий — помимо удовольствия, развезды могут принести ещё и прибыль.

Тигр — животное семейное, поэтому идеально будет встретить новогоднюю ночь дома среди родных и близких. Торжество в кругу семьи привлечёт удачу на весь год.

Если по различным причинам собрать близких вместе не получается или вы будете находиться вдали от дома, обязательно свяжитесь с родными и поздравьте их.

Поскольку стихией 2022 года является вода, можно смело выбирать наряды всех оттенков синего и зелёного цветов. Не прогневайтесь символ года также, если вы предпочтёте коричневые, песочные и чёрные наряды. Осторожнее нужно быть с украшениями — тигр не потерпит излишеств.

Материал с сайта <https://findmykids.org/blog/ru/god-vodyanogo-tigra>

Вода станет правящей стихией 2022 года. Она наделит нас мощной интуицией, поможет определиться с выбором решения в любой сложной ситуации.